







VICTORIA RUGBYȘTILOR NOȘTRI PUTEA FI MAI CLARĂ

"Very good game" (oc foarte bun), iată o apreciere extrem de concisă, care ne-a făcut însă realmente plăcere... această victorie este un rezultat deosebit de bun...

nținerea unui rezultat defavorabil, oricum nedrept. Ei au avut, cu alte cuvinte, vizibile scăderi de ritm... victoria de la Valencia a fost un rezultat deosebit de bun...

cum rămâne și întrebarea de ce nu a fost preferat Domocos. Însă și mai pregnant se cade a se interveni în direcția formării unor atacanți cu viteză de reacție...

ÎNCEPE „CUPA MONDIALĂ” LA TIR

În concurs, 600 de sportivi din 44 de țări

SUHL, 24 (prin telefon, de la trimitul nostru special). O impresionantă galerie de mari trăgători de pe toate continentele s-au reunit în aceste zile în R.D. Germană...

dar și din Cehoslovacia, Iugoslavia, R.D. Germană, Marea Britanie, U.R.S.S. și, bineînțeles, din România... această întrecere constituie deci și pentru sportivii noștri un prilej bun de a-și testa pregătirea...

Geo RAETCHI

TURNUL DE SAH DE LA MOSCOVA

Open-ul Internațional de șah de la Moscova a ajuns înaintea penultimei runde. În frunte se menține S. Dolmatov (U.R.S.S.) cu 6 p din 7 urmat de V. Akopian...

ACTUALITATEA ÎN TENIS

PRIMELE meciuri din cadrul „Cupei Mondiale” la tenis, care se desfășoară la Düsseldorf: S.U.A. - Elveția 3-0, R.F.G. - Spania 2-1, Argentina - Australia 2-1, Suedia - Cehoslovacia 3-0... ORGANIZATORII Campionatelor Internaționale ale Franței...

RODU TIMOFTE

SCHIMBARE DE LIDER ÎN TURUL ITALIEI

ROMA, 24 (Agerpres). Etapa a 3-a a Turului ciclist al Italiei, disputată sincronometru pe echipe la Messina... A.C. MILAN a rămas în urmă...

„START FALS”

Uneori considerate inerente, alteori trecătoare, disensiunile dintre Federația Internațională de Tenis (F.I.L.T.) și jucătorii subordonați ei... Numași că, aflăm din revista „USA Today”, bucuria de început s-a risipit repede...

Ovidiu IOANIȚOIA

FINALA C.C.E. LA FOTBAL

la Sevilla, cu trei ani în urmă, fapt care, desigur, produce insatisfacție printre iubitorii fotbalului din țara noastră... treceri continentale. Ele vorbesc poate și de neșansa Stelei de a nu-l putea folosi de astă dată pe Ilie Dumitrescu...

FILMUL JOCULUI

Echipa Italiană s-a lansat furibund în atac încă din primul minut de joc... avântului: Rijkaard câștigă mingea aproape de centrul terenului...

STEAUA A.C. MILAN

Stadion Nou Camp; teren bun; timp frumos, cu vânt; spectatori — circa 97.000... min. 65 o abilă combinație Lăcătuș — Piturcă e sesizată...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • La Waco (Texas) — sprinterul iamaican Raymond Stewart a stabilit cea mai bună performanță mondială... HOCHPE GHEATA • În prima zi a turneului de la Tokio... BASCHE • Selecționata masculină a Iugoslaviei... CICLISM • În concursul de velodromul din Moscova...

DE LA O ȘTIRE LA ALTA

DUPĂ CE AU DEVENIT CUNOSCUTE laureatele cupelor europene, în actualitate rămân meciurile din preliminariile C.M. Un ultim rezultat din zona Asiei... ACEASTA LUNA mai sunt programate alte jocuri preliminare în Europa...